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ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от  26.03.2010







№ 362
г. Иваново

Об утверждении форм заявлений выпускников, инструкций и порядка сбора информационных баз данных для подготовки и проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, с участием региональной экзаменационной комиссии Ивановской области в 2010 году 
В соответствии с приказом Департамента образования Ивановской области от 25.12.2009 № 1288 «Об утверждении Положения о порядке подготовки и проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного (общего) образования, в общеобразовательных учреждениях Ивановской области с участием региональной экзаменационной комиссии в 2010 году», в целях организации государственной (итоговой) аттестации выпускников IX классов общеобразовательных учреждений                                                                                   ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить следующие документы: 
·  форму заявления (Д-9) об участии выпускника в государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, с участием региональной экзаменационной комиссии Ивановской области в 2010 году (приложение 1);

·  форму заявления (Д-9-ОВЗ) об участии выпускника с ограниченными возможностями здоровья в государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, с участием региональной экзаменационной комиссии Ивановской области в 2010 году (приложение 2);

·  порядок сбора информационных баз данных для подготовки и проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, с участием региональной экзаменационной комиссии Ивановской области в 2010 году (приложение 3);

·  инструкцию для специалиста муниципального органа управления образованием по сбору сведений для проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, с участием региональной экзаменационной комиссии Ивановской области в 2010 году (приложение 4); 

·  инструкцию по заполнению формы сведений об образовательном учреждении и участниках государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, с участием региональной экзаменационной комиссии Ивановской области в 2010 году (приложение 5); 

·  форму для составления списка пунктов проведения экзамена (приложение 6).
2. Областному государственному учреждению Ивановский «Учебно-методический центр информатизации и оценки качества образования» (Грушанская Е.А.) организовать работу по сбору информационных баз данных для подготовки и проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, с участием региональной экзаменационной комиссии Ивановской области в 2010 году с 1 по 20 апреля. 
3. Рекомендовать руководителям муниципальных органов управления образованием довести данный приказ до общеобразовательных учреждений и организовать сбор информационных баз данных для подготовки и проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, с участием региональной экзаменационной комиссии  Ивановской области в 2010 году до 16 апреля.
4. Контроль исполнения приказа оставляю за собой.

И.о.начальника Департамента


                     Н.И.Буракова

