Вниманию выпускников, сдающих ЕГЭ в 2011 году


     С 1 февраля по 1 марта 2011 года в Ивановской области будет проводиться регистрация на участие в ЕГЭ в основные сроки (в период проведения государственной (итоговой) аттестации выпускников).
 В соответствии с Порядком проведения единого государственного экзамена, утвержденным приказом Минобразования РФ от 24.02.2009 г. № 57 и зарегистрированным Минюстом РФ 26.03.2009 № 13600 (с последующими дополнениями и изменениями), к сдаче ЕГЭ допускаются: 

     обучающиеся, освоившие основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования и допущенные в установленном порядке к государственной (итоговой) аттестации т.е. выпускники текущего года; 
     обучающиеся образовательных учреждений начального профессионального и среднего профессионального образования, освоившие федеральный государственный образовательный стандарт среднего (полного) общего образования в пределах основных профессиональных образовательных программ; 
     выпускники образовательных учреждений прошлых лет, имеющие документ государственного образца о среднем (полном) общем,  начальном профессиональном и среднем профессиональном образовании, в том числе лица, у которых срок действия ранее полученного свидетельства о результатах ЕГЭ не истек;

граждане, имеющие среднее (полное) общее образование, полученное в образовательных учреждениях иностранных государств.
      Для выпускников школ  и учреждений начального и среднего профессионального образования текущего года регистрация будет производиться в их образовательных учреждениях. Обращаем внимание на то, что выпускники общеобразовательных школ, гимназий, лицеев текущего учебного года имеют право регистрироваться только до 1 марта. Просим заранее определиться с выбором учреждений высшего и среднего профессионального образования  и ознакомиться с перечнем вступительных испытаний. 

Выпускники прошлых лет, а также лица, получившие среднее (полное) общее образование в иностранных образовательных учреждениях, подают заявления в муниципальный орган управления образованием по месту своей регистрации (прописки). 

